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11 кл.                                       Годовая контрольная работа 



Вариант 1



В заданиях 1-3 укажите один верный ответ.

1.Мутационную теорию сформулировал и развил

 1) Ч. Дарвин   2) Г. Мендель   3) Г. де Фриз     4) Т. Морган



2.Процесс, приводящий к образованию нового типа организмов, — это пример

 1) микроэволюции         3) стабилизирующего отбора

2) макроэволюции          4) дрейфа генов



3.В каком периоде появились членистоногие? 

 1) в пермском     2) меловом  3) кембрийском     4) неогеновом



4.Сравните показатели А и Б, поставьте знак «=», «<» или «>».

		№ п/п

		Показатель А

		Знак

(=,>,<)

		Показатель Б



		1

		Число хромосом в ядре клетки здорового человека

		

		[bookmark: _GoBack]Число хромосом в ядре клетки человека с синдромом Дауна



		2

		Число хромосом в ядре клетки здорового человека

		

		Число хромосом в ядре клетки человека с синдромом Шерешевского— Тернера







5.Выберите из предложенных терминов лишний и обоснуйте свой выбор: кистепёрые рыбы, клювоголовые, биологический регресс, биологический прогресс,

Лишним является термин..................................

Его можно считать лишним, потому что......................................................... 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________





































               

                                                 Годовая контрольная работа 



Вариант 1



В заданиях 6-8 отметьте один верный ответ.



6.В каком периоде появились птицы? 

 1) в пермском  2) триасовом      3) юрском   4)меловом



7.Представителем ископаемых земноводных является

 1) ихтиорнис       2) ихтиостега       3) мезозавр  4)индрикотерии



8.Результатом выброса в атмосферу автомобильных выхлопов являются 

 1) кислотные дожди          3) нейтральные дожди

 2) щелочные дожди         4) загрязнение атмосферы тяжёлыми металлами



9.Установите соответствие между изображениями ископаемых животных, живших в палеозое, и группами, к которым они относятся.

[image: ][image: ][image: ]В[image: ]

А

1) головоногие моллюски

2) рыбы

3) ракоскорпионы

4) трилобиты

А   Б   В  Г

_____________



10.Выберите из предложенных терминов лишний и обоснуйте свой выбор:  биогенный период, аграрный период, изготовление первых каменных орудий, вымирание мегафауны.

Лишним является термин ..................................

Его можно считать лишним, потому что .............................................................

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



















                           11 кл.                   Годовая контрольная работа 



Вариант 2



В заданиях 1-3 отметьте один верный ответ.



1.Хромосомную теорию сформулировал и развил

 1) ч- Дарвин          3) Г. де Фриз

 2) Г. Мендель        4) Т. Морган



2.Процесс, приводящий к образованию нового подвида, — это пример

 1) микроэволюции      3) стабилизирующего отбора

 2) макроэволюции      4) дрейфа генов



3.В каком периоде появились цветковые растения? 

 1) в пермском     3) кембрийском

 2) меловом       4)неогеновом



4.Сравните показатели А и Б, поставьте знак «=», «<» или «>».

		№ п/п

		Показатель А

		Знак

(=, <, >)

		Показатель Б



		1

		Число хромосом в ядре клетки человека

		

		Число хромосом в ядре клетки дрозофилы



		2

		Число хромосом в ядре клетки ржи

		

		Число хромосом в ядре клетки тритикале







5.Выберите из предложенных терминов лишний и обоснуйте свой выбор: парнокопытные, приматы, биологический регресс, биологический прогресс.

Лишним является термин.......................

Его можно считать лишним, потому что _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________































                      11 кл.                   Годовая контрольная работа 



Вариант 2



В заданиях 6-8 отметьте один верный ответ.



6.В каком периоде появились крокодилы? 

 1) в пермском        2) триасовом       3) юрском   4) меловом



7.Представителем ископаемых птиц является 

 1) ихтиорнис  2) ихтиостега  3) мезозавр  4)индрикотерий



8.Результатом выброса в атмосферу отходов производства серной кислоты являются

 1) кислотные дожди                3) нейтральные дожди

 2) щелочные дожди              4) загрязнение атмосферы тяжёлыми металлами



9.Установите соответствие между изображениями ископаемых животных, живущих в мезозое, и группами, к которым они относятся.

[image: ]      [image: ]        [image: ]

А                 Б                            В

1) динозавры

2) мозазавры

3) птицы

А   Б   В  

_________

10.Выберите из предложенных терминов лишний и обоснуйте свой выбор: возникновение промышленного производства, индустриальный период, аграрный период, загрязнение океанов.

Лишним является термин.......................

Его можно считать лишним, потому что_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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